
 

 

So erstellst du ein Holz-Tablet 

Das Holz-Tablet wurde von einer professionellen Handwerkerin erstellt.  

Bitte konsultiere einen handwerklichen 

Verwandten/Freund/Bekannten, bevor du fortfährst. 

Die folgenden Angaben sollten grob beachtet werden: 

Material  • Weiches, leichtes Holz wie 

Fichte/Tanne (Bastelholz 

ca. 4mm dick) 

• Stichsäge ODER Laubsäge 

• Akkuschrauber mit 

Lochsägen-Aufsatz (2,5cm 

im Durchmesser) 

• Holzleim 

• Schleifpapier 

Anzahl  2 

Größe  12 x 21 cm 

Dicke  Oben 4 mm  

Unterseite 4 mm  

Durchmesser Löcher 2,5 cm 

 

Bastelanleitung 

• säge zwei Holzstücke mit den Maßen 12 x 21 cm aus.  

• Bohre 15 gleichmäßig verteilte Löcher in das obere Holzstück.  

o Die Löcher sollten etwa 2,5 cm im Durchmesser sein. 

• Klebe die beiden Teile mit Holzleim zusammen. 

• Schleife die Kanten ab, damit das Endprodukt dem Beispielfoto 

ähnelt. 

• Optional: Personalisiere es, indem du es bemalst. 

 



 

 

Das Material des Tablets kann je nach den Bedürfnissen des Benutzers 

oder des Geräts geändert werden. Das Holz muss dick genug sein, damit 

die News-Chips nicht aus den Löchern rutschen.  

 

Vergiss nicht, dass du auch etwa 120 Spielchips mit einem Durchmesser 

von weniger als 2,5 cm benötigst. Diese kannst du in den meisten 

Baumärkten, Bastelläden und Online-Shops kaufen.  



 

 

Beispielfoto 

 

 


